Samodzielny Publiczny ZOZ
WOJEWONDZKI SZPITAL ZESPOLONY
im. -ledrzeja Sniadeckbiego

15-050 Biatystok, ul. M. Sktotiowskiej-Curie 26 Bialystok 19.11.2024r.

Wszyscy zainteresowani wykonawcy

Dotyczy zapytania ofertowego: ,,Swiadczenie ustug pocztowych w okresie od 01.01.2025r.do
31.12.2025r. dla SP ZOZ Wojewodzkiego Szpitala Zespolonego im.J Sniadeckiego w Biatymstoku.

Zamawiajacy SP ZOZ Wojewddzki Szpital Zespolony im.J Sniadeckiego w Biatymstoku
przedstawia ponizej tres¢ pytania i udzielonej odpowiedzi do tresci Zapytania Ofertowego.

PYTANIE 1:

Wykonawca wnosi o wyrazenie zgody na przesylanie faktur drogg elektroniczng w formacie PDF
na wskazany przez Zamawiajgcego adres mailowy oraz na przestanie akceptacji porozumienia w
sprawie przesylania faktur w formie elektronicznej zgodnie z art.106n ust.1 ustawy o VAT.

ODPOWIEDZ:
Zamawiajacy wyraza zgode na otrzymywanie faktur drogg elektroniczng w formacie PDF.

PYTANIE 2:

Dotyczylo ust.6 Opisu Przedmiotu Zamdwienia okreslajacego zasady dostarczania i odbioru
przesytek przez Wykonawce do siedziby Zamawiajacego.W zwigzku z powyzszym Wykonawca
wnosi 0 potwierdzenie samodzielnego dostarczania korespondencji do wskazanej placowki
Wykonawcy oraz doprecyzowanie kwestii dostarczania korespondencji do Zamawiajgcego.

ODPOWIEDZ:

Zamawiajacy bedzie dostarczat i odbierat korespondencje samodzielnie z placowki wskazanej przez
Wykonawce zgodnie z pkt.6 Opisu Przedmiotu Zaméwienia.

PYTANIE 3:
Dotyczyto ust.5.3 Opisu Przedmiotu Zamowienia brzmigcego Zamawiajacy w razie koniecznosci
wymaga aby przesylki pocztowe (listy lub paczki)byly dostarczone w przeciagu 24 godzin.

ODPOWIEDZ:
Zamawiajacy potrzebuje tzw.ustugi kurierskiej polegajacej na dostarczeniu przesytki w ciggu
24godzin.Prognozowane ustugi sa wymienione w Zalaczniku nr2 formularza cenowego punkt 14.

PYTANIE 4:

Wykonawca zwraca sie z prosba o dostosowanie zapiséw Zapytania Ofertowego w zakresie pozycji
14 Formularza Cenowego poprzez wskazanie odpowiednich parametréw przesytki w zakresie
formatu i wagi badZ wykreslenie wskazanej pozycji.

ODPOWIEDZ:
Zamawiajgcy nie jest w stanie okresli¢ formatu i wagi przesytek okreslonych w pkt.14 Formularza

cenowego jako przesylek najszybszej kategorii.
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